Příloha č. 5


Vyhodnocení připomínek společného jednání o návrhu Územního plánu Slavičín vč. vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů

Návrh Územního plánu Slavičín byl projednán v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů takto:

Společné jednání o návrhu územního plánu v souladu s § 50 odst. 2 stavebního zákona se uskutečnilo dne 5. 12. 2012, což pořizovatel oznámil dne 8. 11. 2012 jednotlivě dotčeným orgánům, krajskému úřadu, městu Slavičín a sousedním obcím.  Dotčené orgány a sousední obce byly vyzvány k uplatnění svých stanovisek a připomínek ve lhůtě 30 dnů ode dne společného jednání. Ve lhůtě od 18. 1. do 5. 3. 2013 byl doručen návrh Územního plánu Slavičín veřejnými vyhláškami.  Po tuto dobu bylo možné nahlížet u pořizovatele do návrhu územního plánu a všichni mohli podávat písemné připomínky u pořizovatele. Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. Jaroslavem Končickým vyhodnotil stanoviska dotčených orgánů a písemné připomínky. Vyhodnocení společného jednání bude předáno projektantovi S – projekt plus, a.s., který provede úpravy v textové a grafické části.

K návrhu Územního plánu Slavičín se v zákonné lhůtě vyjádřily tyto dotčené orgány:

● Krajský úřad Zlínského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství
   koordinované stanovisko  č.j. KUZL 70354/2012 ze dne 18. 12. 2012
a) z hlediska ochrany ZPF , zák. č. 334/1992 Sb. 
ve stanovisku je uvedeno, že řešení je z hlediska zajištění ochrany ZPF přijatelné a orgán nemá připomínky k návrhu územního plánu – uplatňuje kladné stanovisko

Vyhodnocení: 
Ve stanovisku č. j. KUZL 70354/2012 ze dne 18. 12. 2012 orgán ZPF vydal kladné stanovisko k předloženému návrhu Územního plánu Slavičín.
b) odbor dopravy a silničního hospodářství
z hlediska silnic II. a III. třídy procházejí řešeným územím silnice II/493 (dříve II/488), II/494 (dříve II/4886), II/495 a III/4932 (dříve II/488). V roce 2012 došlo, vzhledem k významu k přečíslování těchto silnic. U silnice II/49, na které je, dle sčítání dopravy v roce 2010 intenzita 2090 vozidel/24 hodin, jsou navrženy 2 plochy pro bydlení: BH 59 a BI 60. Požadujeme, aby v důsledku návrhu těchto ploch na konci obce nedošlo k prodloužení průjezdního úseku obcí a aby byla navržena taková opatření, aby byly minimalizovány negativní vlivy z dopravy na obyvatele těchto ploch a realizace těchto opatření nebyla následně požadována po vlastníku silnice  
Vyhodnocení: 
Ve stanovisku č. j. KUZL 22 ze dne 28. 6. 2011 orgán na úseku dopravy vydal kladné stanovisko k předloženému návrhu Územního plánu Slavičín, požadavky budou konzultovány s projektantem a přiměřeně budou zapracovány do  návrhu územního plánu.

c) úsek státní správy lesů, zák. 289/1995 Sb. (zákon o lesích v platném znění)
z předložené dokumentace je zřejmé, že je navržen zábor pozemků určených k plnění funkce lesa v případě 9 lokalit, které jsou navrženy jako plocha technické infrastruktury, dopravní infrastruktury, plocha smíšená výrobní a plocha pro tělovýchovu a sport. Lokalita č. 34 je navržena jako plocha pro bydlení ve vzdálenosti 50 m od kraje lesa. 
V případě ploch ID 1 a 130, je však nutno v případě odstranění porostů z důvodu ochranného pásma VVN nutno před začátkem prací požádat o odnětí případně omezení PUPFL v souladu s ust. § 16 zákona o lesích. Využití lokality ID 34 jako plochy pro bydlení je možné, konkrétní umístění stavby však musí být odsouhlaseno v rámci územního nebo stavebního řízení orgánem státní správy lesů Městského úřadu Luhačovice.
Vyhodnocení:
Ve stanovisku č. j. KUZL 70354/2012 ze dne 18. 12. 2012 vydal správní orgán na úseku státní správy lesů kladné stanovisko k předloženému návrhu Územního plánu Slavičín.
Správa CHKO Bílé Karpaty, Luhačovice, stanovisko ze dne 2. 1. 2013, č. j. 1978/BK/2012/Bu
K návrhu územního plánu máme následující požadavky:
· z důvodů ochrany VKP vodní tok a údolní niva doplnit pásy krajinné zeleně o š. min. 5m od břehové hrany podél toku říka mezi Slavičínem a Nevšovou včetně zeleně oddělující tok a navrhovanou plochu sportoviště S 26

· doplnit do výkresu  jako WT stávající vodní tůň nacházející se v ploše krajinné zeleně v areálu bývalé cihelny severně od parcely č. 1866/4 (vodní plocha) v k.ú. Slavičín. Tato vodní plocha nemá samostatnou parcelu, ale z hlediska ochrany přírody je velmi významná

· v textové části budou v plochách krajinné zeleně a plochách přírodních přípustné stavby a zařízení úzce vázané na hlavní využití (např. dočasné stavby a zařízení sloužící k ochraně ploch před poškozováním zvěří)

· doplnit pásy krajinné zeleně v šířce min. 10m kolem vodních nádrží Slavík I a Slavík II tak, aby mohla být zachována a doplněna přechodová zóna mezi vodní plochou a plochou orné půdy. 
 Vyhodnocení:
Požadavky ze stanoviska č.j. 1978/Bk/2012/Bu ze dne 2. 1. 2013 budou konzultovány s projektantem a přiměřeně zapracovány do návrhu územního plánu. 
●Ministerstvo zdravotnictví České republiky, Český inspektorát lázní a zřídel, stanovisko ze dne3. 1. 2013, č.j. MZDR 40626/2012-2/OZD-ČIL-L
Do severní části k.ú. Nevšová zasahuje „ochranné pásmo II. stupně II B přírodních léčivých zdrojů lázeňského místa Luhačovice“. V koordinačním výkrese je tento limit využití území zakreslen, avšak v legendě výkresu je chybně označen jako „lázeňské místo“. Takový limit se však v řešeném území nevyskytuje. ČIL, požaduje v legendě koordinačního výkresu uvést skutečný výše uvedený název limitu v plném znění. 

Vyhodnocení: 
Požadavky ze stanoviska č.j. MZDR 40626/2012-2/OZD-ČIL-L ze dne 3. 1. 2013 budou konzultovány s projektantem a zapracovány do návrhu územního plánu. 
●Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VIII, Olomouc, stanovisko ze dne 10. 12. 2012, č.j. 96207/ENV/12, 1972/570/12
 Na úseku státní správy geologie bez připomínek – v řešené lokalitě se nenachází výhradní ložiska nerostných surovin. 
Na úseku ochrany ZPF – bez připomínek, příslušný je orgán ochrany ZPF KÚ.
Vyhodnocení: vzato na vědomí
● Vojenská ubytovací a stavební správa, stanovisko ze dne 19. 12. 2012, č.j. 8359/31680/2012-1383-ÚP-BR
V řešeném území se nacházejí nemovitosti a areály důležité pro obranu státu, které byly převedeny do vlastnictví samostatného právního subjektu VOP CZ, s.p., zůstávají i nadále perspektivní a je nutné je v územně plánovacích dokumentacích stabilizovat. Další hájení těchto objektů a areálů je plně v kompetenci nového nabyvatele a jejich případné dotčení návrhovými plochami musí být řešeno s VOP CZ, sp.

Vyhodnocení: vzato na vědomí
● Obvodní báňský úřad , stanovisko ze dne 3. 12. 2012, č.j. SBS/39561/OBU-01

V řešeném území není evidován žádný dobývací prostor – nemáme připomínek.
Vyhodnocení: vzato na vědomí
● Ministerstvo zemědělství, Pozemkový úřad Zlín  , stanovisko ze dne 29. 11. 2012, č.j. 206087/2012-MZE-130764

V K.Ú. Divnice a k.ú. Nevšová v současné době probíhá řízení o pozemkových úpravách, které jsou ve fázi zpracování projektové dokumentace. Pozemkový úřad nechal zpracovat v listopadu 2009 firmou JV PROJEKT VH s.r.o. Brno projekt „ Vodohospodářské posouzení pro KPÚ Část3: povodí potoka Říka, k.ú. Nevšová, Divnice a Bohuslavice n./ Vláří“ , který požadujeme zapracovat do nově vznikajícího územního plánu. 
Vyhodnocení: vzato na vědomí
● Ministerstvo dopravy  , stanovisko ze dne 28. 12. 2012, č.j. 967/2012-910-UPR/2

Stávající železniční trať č. 341 Staré Město u Uherského Hradiště – Vlárský průsmyk je návrhem respektován – nemáme připomínky

Z hlediska silniční, letecké a vodní dopravy nemáme připomínky. 
Vyhodnocení: vzato na vědomí
● Povodí Moravy  , stanovisko ze dne 27. 12. 2012, č.j. PM060107/2012-203/Je

- územím protéká drobný tok Říka, pro který bylo stanoveno záplavové území.

- ve stanoveném záplavovém území nebude navrhována žádná nová zástavba.

- u všech vodních toků v řešeném území budou respektována ochranná pásma v souladu s vodním zákonem – zák. č. 254/2001 Sb.
- V k.ú. Slavičín bude stávající jednotná kanalizační síť nadále odvádět odpadní vody a vody dešťové na stávající ČOV v k.ú. Hrádek na Vlárské dráze síť bude doplněna o několik úseků oddílné kanalizace v nově navržených lokalitách. Pro stávající jednotnou kanalizaci v k.ú.Nevšová je navržena samostatná ČOV. V k.ú. Divnice je třeba ze stávající sítě jednot.  kanalizace odpojit extravilán tak, aby stávající kanalizační sítí byla odvodněna výhradně zastavěná část.  Po odlehčení bude kanalizační síť zaústěna do čerpací stanice a splaškové odpadní vody budou přečerpány do stávající ČOV Slavičín – Hrádek. 
- neznečištěné vody dešťové budou likvidovány v souladu s platnou legislativou

- odpady z celého řešeného území budou likvidovány v souladu s platnou legislativou.
Vyhodnocení: vzato na vědomí
● Připomínky sousedních obcí:

ze strany sousedních obcí nebyly podány žádné připomínky

● Dotčené orgány, které neuplatnily v zákonné lhůtě žádné stanoviska:

- Městský úřad Luhačovice, odbor životního prostředí

- Státní energetická inspekce, Zlín

- Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje
K návrhu Územního plánu Slavičín byly v zákonné lhůtě doručeny čtyří písemné připomínky:
Připomínka č. 1 podána 27. 2. 2013 - Emil a Stanislava Malíkovi

Zásadně nesouhlasí s funkčním využitím území na ploše ID 26 pro motokrosový areál, tedy se stabilizací(zlegalizováním a provozováním) motokrosového areálu na návrhové ploše ID 26 k.ú. Slavičín. 
Vyhodnocení: na základě jednání dne 11. 3. 2013 s projektanty územního plánu, s určeným zastupitelem starostou Ing. Jaroslavem Končickým a zástupci pořizovatele bylo dohodnuto vypuštění návrhové plochy ID 26, plochy pro motokros, nově zde bude plocha s funkčním využití zemědělská půda Z*. 
Připomínka č. 2 podána 27. 2. 2013 – Radek Studenka a Mgr. Jana Studenková 
Zásadně nesouhlasí s funkčním využitím území na ploše ID 26 pro motokrosový areál, tedy se stabilizací(zlegalizováním a provozováním) motokrosového areálu na návrhové ploše ID 26 k.ú. Slavičín. 
Vyhodnocení: na základě jednání dne 11. 3. 2013 s projektanty územního plánu, s určeným zastupitelem starostou Ing. Jaroslavem Končickým a zástupci pořizovatele bylo dohodnuto vypuštění návrhové plochy ID 26, plochy pro motokros, nově zde bude plocha s funkčním využití zemědělská půda Z*. 

Připomínka č. 3 podána 4. 3. 2013 – Miroslav a Zdeňka Ocelíkovi
Připomínka k návrhové ploše ID 173 – plocha pro bydlení individuální. Manželé Ocelíkovi, žádají o rozšíření návrhové plochy dle přiloženého zákresu.  Na základě jejich jednání s E.ON Servisní de dohodli o přeložení sloupů vedení VN 22 kV. 
Vyhodnocení: na základě jednání dne 11. 3. 2013 s projektanty územního plánu, s určeným zastupitelem starostou Ing. Jaroslavem Končickým a zástupci pořizovatele bylo dohodnuto rozšíření návrhové plochy dle přiloženého zákresu. 

Připomínka č. 4 podána 15. 3. 2013 – Obec Hostětín
Požadují doplnit návaznost na západní větev místního ÚSES, vymezené v platném územním plánu Obce Hostětín. Tato větev je vedena po západní hranici katastrálního území Hostětín a je třeba doplnit návaznost na sousední k.ú. Hrádek na Vlárské dráze. 
Vyhodnocení: návaznost ÚSES bude doplněn. 
Z jednání konaného dne 11. 3. 2013 vyplynulo rovněž vypuštění návrhové plochy ID 51 – TO.I. – plocha technické infrastruktury – nakládání s odpady. Tato plocha podléhá dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů  na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů. 
Do společného jednání byl použit návrh zpracovaný v roce 2012. Tato situace je řešena v čl. II Přechodná ustanovení odst. 2 novely „ Činnosti, které byly započaty a neukončeny přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona se dokončí a posuzují podle dosavadních právních předpisů“ a každá nová činnost se provádí podle nových předpisů.

Návrh Územního plánu se před veřejným projednáním upraví v souladu s novými předpisy a věcně s výsledky projednání. 

Zpracoval: 
Ing. Jaroslav Končický – určený zastupitel
Ing. Martina Petrášová – pořizovatel
Ing. Vladislav Běhunek
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